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ПРОБЛЕМИ І ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ В 

УКРАЇНІ 
 

Сучасний етап розвитку банківського сектору України ознаменувала криза 2014 року, яка відбулася 

на підґрунті політичних подій, початку військових дій та окупації частини територій України, а також 
накопичених макроекономічних дисбалансів. Для запобігання створення банків, діяльність яких 

підривала б стабільність банківського сектору України, було впроваджено на нормативному рівні 

принципи, ключові цілі і вимоги до внутрішніх систем управління ризиками, систем внутрішнього 

контролю та підходів до управління проблемними активами. Комплекс проведених реформ почав 

повертати довіру споживачів до банківського сектору і це виявляється у зростанні кредитної активності 

банків, проте роль кредитів у економічному зростанні України може бути набагато більшою, аніж 

зараз [1]. 

В Україні сфера банківської діяльності, головною з яких є кредитування, не має на даний момент 

стабільного і законодавчого забезпечення, відсутність відповідних норм чинного законодавства, 

регулювання кредитних відносин з боку держави, а саме Національного банку України, не має 

системного характеру, а це все не забезпечує нормального функціонування і розвитку системи 

банківського кредитування в Україні. В літературі існує думка про необхідність прийняти новий 
нормативний документ, який зможе охопити всі види банківських кредитів, включаючи кредити, котрі 

нині належно нерозвинені, - іпотечний кредит, консорціумні кредити, довгострокове кредитування, 

форми і методи кредитування. Але як вбачається із доктринальних положень Цивільного кодексу 

України регулювання банківських кредитів, які менш розвинені, має відбуватися в локальному порядку, 

і, в свою чергу, Національний банк України ймовірно повинен розробити приблизні положення щодо 

таких кредитів та підкрипити їх рекомендаціями. Також варто відзначити, що важливим є організація 

контролю у процесі кредитування, страхування кредитних ризиків та інші проблемні питання. Прийняті 

рекомендації призведуть до полегшення діяльності банківських установ, що дасть змогу збільшити 

обсяги банківського кредитування, зменшити ризики у сфері активних кредитних операцій [3]. 

Аналіз розвитку банківського сектора в Україні за останні роки свідчить про те, що на українському 

ринку успішно працюють іноземні банки, що, на наш погляд, може стати передумовою їх 
співробітництва з вітчизняними банками у синдикованому кредитуванні. У міжнародній банківській 

практиці участь в кредитуванні є загальноприйнятим способом синдикованого кредитування. У Україні 

цей механізм ще не відпрацьований. Тому треба ввести законодавчі акти, що банком-кредитором у 

такому разі може бути як український уповноважений банк, так і іноземний, поряд з українськими 

банками учасниками [2]. 

Серед ключових трендів у банківському сегменті – це важливість підвищення ефективності 

операційної діяльності для сталого розвитку банків за допомогою автоматизації та аналітики великих 

даних та зростання ролі парабанківських сервісів і фінтеху, які часто кооперуються з традиційними 

банками для отримання позитивних синергетичних ефектів [1]. 

Завдання, які стоять перед економікою України, полягають в активному виході українських 

позичальників на вітчизняний і міжнародні ринки капіталів. Банки України в сучасних умовах нечасто 

використовують такий інструмент залучення ресурсів як синдиковане кредитування, попри ряд 
очевидних переваг. Саме комерційні банки могли б перерозподіляти отримані ресурси у вигляді 

синдикованих кредитів серед малих і середніх підприємств, тим самим сприяючи їх розвитку. Отримані 

синдиковані кредити найбільший вплив справляють на показники рентабельності та прибутковості 

комерційних банків та є одним з факторів нарощення активів та кредитного портфеля [2]. 
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